写车市动态

2007 植树欢乐节"。

河南长江 把绿色带回家

100 余位北京现代车主前往大众生态健身园举行了以

"把绿色带回家"为主题的"河南长江——现代车主

次植树欢乐节以"把绿色带回家"为主题,通过长江——

大众生态林的建立以及丰富多彩的活动,如一苇渡江、

同舟共济、风火轮等向参与的北京现代车主诠释"绿色、

健康、文明"的现代生活。家住新郑市的伊兰特车主王先

生因功夫桥力压群雄领到冠军奖——大型盆景;当看到

自己年仅 4 岁的女儿捡拾垃圾荣获"最佳环保小天使"

称号后,王先生高兴地说,明年一定再次带领全家参加

长江组织的植树欢乐节。河南长江客户关系部经理郭兴

旺表示,2007年,河南长江将组织2008迎奥运夏令营。

宇达国际创汽车销售新模式

中心是由郑州市政府相关部门批准建设的高标准、五星

级国际汽车汇展中心。该项目总投资 6200 万元,占地 40

亩,建筑面积 50000 平方米,是河南省首家超大型、国际化

的汽车贸易综合汇展中心。该中心首席运营官曹雷介绍

说,中心参照欧美先进的汽车营销模式,创造了中原首家

真正意义上的汽车精品"超市化"、"高品位"经营模式,汇

"一站式"服务的汽车贸易市场。专业的车务办理中心,真

正为消费者提供"快捷,高效"的星级服务。郑州市宇达国

际汽车汇展中心,十分注重硬件设施的品位和品质,进口中

央空调、豪华扶梯、汇展中心内部亚热带自然景观等设计,

为经销商、消费者营造了舒适的售车、购车环境。 字达

长安汽车推出长安之星Ⅱ代

郑州市宇达国际汽车汇展中心,是真正实现中原首家

3月18日,郑州市宇达国际汽车汇展中心正式开业

西藏途胜自驾游等更丰富、更健康的活动。

展中心汇集了100余种中外汽车品牌。

3月12日,河南长江汽车销售服务有限公司组织

据活动主办方河南长江汽车总经理杨晓东介绍,此



商家精心推出的各种服务项目给车 主们带来了春风拂面之感。

郑州汽修:质量服务月序幕拉开

郑州市机动车修配管理处、郑州市修 配行业协会联合省会50家汽修骨干企业, 于 3 月 14 日上午在广汽丰田骏驰金水路 店发起成立"中原汽修诚信联盟",并现场 举行中原汽修诚信大型签字仪式, 面向社 会公布9条服务承诺,同时宣布3月为郑 州市汽车维修质量服务月。9条服务承诺 包括:开展免费咨询、免费或优惠进行车辆 检查、救援服务、工时费优惠、大客户上门 服务、跟踪回访、反馈信息等活动。使广大 车主真正体会到质量服务月中经济实惠、 方便快捷、诚实守信的优质服务。

郑州市机动车修配管理处、郑州市修 配行业协会负责人告诉记者, 今年将在以 下几方面采取措施:开通郑州汽修网,为汽 修行业提供网络交流平台; 全力推进汽车 维修救援网建设的进程;全面启动汽修行 业质量信誉(3A级)评价考核;成立郑州市 机动车修配行业协会发展维权工作委员 会、汽车维修专家工作委员会、汽车装饰

上汽通用:五菱新车主攻"服务"

2007年春节以来, 五菱之光加长版 五菱鸿途等新车型陆续登场, 在这两款车 上市不久, 上汽通用五菱就率先向外界正 式提出实行汽车配件质量保证服务 (新购 汽车配件 6 个月或 10000 公里期限内包 修、包换)。五菱之光加长版是为满足更多 用户的实际需求,从底盘结构和性能着手, 加长轴距 250mm,提升了整车的空间和载 重性能,被称为目前微客市场上唯一一款 真正从底盘着手进行加长的产品。在科学 的前后轴荷分配和超强承载技术保障下, 车辆载重量创纪录地达到微客最高数 字——700kg。上汽通用五菱在调研市场 后,作出了在微车行业内率先实行"配件质 量保证服务"的决策:凡用户在上汽通用五 菱特约服务中心新购买配件,在6个月或 10000 公里(以先到者为准)质量保证期限 内, 因零部件材料质量或零部件制造工艺 等原因引起配件质量问题, 均可在原销售

配件的特约服务中心享受免费包修、包换 及相关服务。目标直指广为用户所病诟的 汽车配件质量问题的行业难题。

四海盛景:健诊服务关爱"吉利"

记者从河南四海盛景公司了解到,四 海盛景在去年一直把强化质量管理,工作 流程,提升服务品质作为工作的重点,力争 把"关爱在细微处"的服务理念落到实处。 服务站续去年被吉利集团授予五星级服 务站, 为回馈广大车友长期以来对四海盛 景服务站的关心与支持, 特开展"关爱吉 利,四海盛景健诊服务月"活动,此次活动 力度之大,涉及范围之广也是前所未有的。 凡在 3 月 15 日~31 日期间来站维修车辆 不但可以享受工时费7折优惠,还可享受 保养(不包含首保、二保)工时费全免、活动 期间使用免拆清洗剂即可免费获赠金鹰 玻璃清洗液 1 瓶。

东风日产:订购骏逸享开心之旅

荣威 河南旭致隆重开业

3月16日,在经典时尚的流光溢

彩中,在气势磅礴的恢弘场面映衬下,

荣威河南区域唯一经销商——河南旭

致汽车销售服务有限公司隆重开业

整个展厅完全按照上海汽车的高标准

打造的超五星级 4S 店, 总面积 700

色,除了传统的赏车洽谈区外,还设立

了品牌历史区及品牌文化体验区,走

进展厅的每一位消费者除了近距离鉴

赏这款独具英伦风格的典雅轿车之 外,更是尽享了一场英伦文化的盛宴。

戏,即有机会赢取金牌,

荣威河南旭致展厅的布置独具特

余平方米。

近日从东风日产郑州威佳、郑州威达

走过品牌历史区,一幅幅黑白老照片,

在悠扬的爵士乐中, 仿佛时空穿梭,走

进上个世纪独具英伦风情的文化氛围

中。在激扬的小提琴和悠扬的斯克斯

演绎下,这里当之无愧的主角,就是在

展台中间的荣威 750, 沉稳而优雅。精

钢隽长的镀铬腰线镶嵌在雪茄型车身

上,盾形一体式隔栅设计令绅士气度 贵族传统不彰自显,打开车门,传承英

式经典的椭圆设计元素、镶边镀铬设

计、英式泛光组合仪表独显豪华车的

韵味。据悉河南旭致汽车累计有效订

单已经达到68辆,日前刚刚公布价格

NISSAN 汽车全能赛 金牌英雄会

月在全国各地专营店火热进行中。体验NISSAN先进技术,参加倒车影像竞技等游

■ 3月15日~4月19日, 东风日产"NISSAN汽车全能赛 金牌英雄会"科技体验试驾

专营店了解到,继开展"NISSAN汽车全能 赛 金牌英雄会"主题试驾月活动之后,又 推出"订购随心骏逸,尽享开心之旅"活动。 此次活动是东风日产为回馈下订骏逸的 消费者举办的一个促销活动,只要在3月 5日~4月6日期间下订骏逸,即可参加抽 奖获得免费参加北京三天两夜"开心之 旅"大奖的机会;还能参加中央电视台"开 心辞典"的现场录制,和王小丫等主持人面 对面, 相信这次东风日产特别组织的开心 旅程,行程会丰富多彩,一定会给您和家人 留下美好的回忆。

东南汽车:购车享超值服务

日前,河南雄风东南汽车推出了购车 送机油优惠: 凡在 2007 年 3 月 1 日~4 月 30日期间购买东南菱帅、东南得利卡、东 南富利卡系列的任一车型,均可免费获赠 3年10万公里超值机油大礼。即车主每 5000 公里可享受赠送一次机油保养,每次 赠送 4L 装原厂机油 1 瓶,共赠送 20 次。

此次优惠活动, 东南汽车向车主赠送 的是厂家特定的养护机油,能够更全面、优 质地养护车辆发动机,减少摩擦,降低损耗, 从而有效地延长发动机寿命,确保每一位 车主的爱车能够长期正常运行, 真正让车 主用车安心。

江铃汽车:3·15 服务月展开

江铃汽车的 3·15 优质服务月活动于 3月10日启动。这项活动除了为客户提供 免费的 18 项车辆检查以外,还制作了 2007年江铃汽车全年优质服务活动年历 便于用户按时间来维修站点做各种检查, 并且享受更多的优惠服务;不仅如此,江 铃还针对春季风沙较大及车辆在过冬换 季后需要做保养,特别推出三滤及润滑系 统保养优惠套餐。此外,为响应每年4月 30日的国家安全反思日,江铃汽车特别在 4月推出"安全行车宣传月"活动,在此期 间,凡做安全行车相关配件检测维修的客 户,均可享受费用的优惠。

的三款车型中 2.5L 典雅版、2.5L 贵雅

版早已将率先抵达郑州,2.5L 豪雅版

也将根据市场需要适时抵达,有伯爵

黑、皇家蓝、绅士灰、骑士银、温莎白五

种颜色选择。

本报记者 李莉

3月18日,长安汽车新一代微面长安之星Ⅱ代上 市。长安之星II代凝聚了长安汽车自主创新在微车领域 的最新成就,运用新理念,新技术打造而成的新高品质 微车。这款由微车行业领头羊长安汽车三年努力历程而 推出的车型,产品优势集中体现为"新外观"、"新空间" "新品质"三大亮点。长安之星 II 代外形大方时尚,侧面 造型从头到尾充满平滑的流动感,整车给人结实、厚重。 安全的感觉。长安之星II代的空间特点为实用、舒适、多 用途。长安之星 II 代底盘经过全新设计调校,应用吸能 式后悬、5片簧设计,加强型后桥。前后悬架、转向、传动、 制动四大系统的精心匹配。搭载长安江陵牌大马力发动 机,机车匹配精密,运转高效,为同级别微车中最大。该 发动机经过50项技术升级,不仅动力充沛,在燃油经济

性和环保排放方面也表现出色。

福美来心动版定义中级车标准

福美来心动版 7.68 万元~8.68 万元全线上市。3 月 9 日,海马汽车在郑州天时店时举行了简单的新产品发布 会。福美来心动版共三款型号,搭载骏捷、F3、赛豹等车 型广泛采用的来自三菱技术的 4G18 发动机。整车风格 依然延续福美来的设计理念,合理的布局、人性化的配 置和精美的装饰,无论是用料还是色彩搭配,都显示出 了海马独到的技术实力。而操控性、舒适性方面也具有

据河南天时负责人介绍,福美来心动版的定位是人 门级高品质中级轿车,主要是因为该车型良好的品质和 价格定位:同品质,福美来心动版具有价格的优势,同价 格,福美来心动版又具有品质优势。"福美来心动版的上 市,势必对入门级中级车市场带来巨大的冲击"。小魏

北京现代金阳光 黄帝故里献绿

3月11日,北京现代裕华金阳光满足了广大车主 们的心愿,到田野中与大自然进行了一次亲密接触,并 且大家还身负着一项幸福的任务——为黄帝故里植树 造林。金阳光为车主们准备了一次别样的午餐-饭。午餐结束,还没待工作人员赶到植树场地,小朋友们 就已纷纷挥起了铁锹,和自己的父母认真地挖坑、放树、 埋土,植树完毕,每个家庭又与自己的成果合影留念。

随后,大家又在拓展教练的带领下进行了一系列饶 有生趣的小游戏,宁静的麦田里不时回荡着阵阵欢声笑 语。一位参加活动的老客户兴奋地说:"金阳光这次活动 的时间、立意和地方选择的都确实不错,既使客户得到 了放松,又为祖国表达了一份献绿心意,希望明年能再 来看看自己亲手植的树!"

奇瑞 QQ3 自动挡价格创新低

3月12日,奇瑞汽车宣布旗下的QQ3-0.8L电子自 动挡(AMT)车型全系列降价 3000 元,最低仅售 3.68 万 元,成为国内价格最低的自动挡车型。奇瑞 QQ3 的电子 自动挡车型是国内微车市场中唯一一款自动挡车,除此 以外价格最低的自动挡小车是 10 万元级的飞度和 PO-LO,奇瑞此举大大降低了自动挡轿车的价格门槛,为入 门级用户提供了全新购车选择。

装配原装进口电子自动挡的 QQ3,可通过微电脑控 制的电动装置,模仿最优秀的驾驶员的驾驶习惯,选择最 佳的换挡时机,自动化实现换挡全过程,能够充分地将发 动机动力性发挥出来。不仅比传统自动挡轿车省油约 13%左右,甚至比同类手动挡轿车还要省油近9%左右。此 外,还能适时的根据车况、路况和驾驶员的主观意愿自动 换挡,避免换挡时的手忙脚乱,可明显降低疲劳度、确保 行车安全,非常适合驾驶经验不足的新手驾驶。奇瑞 QQ 是中国微轿市场的龙头品牌,不但连续两年多稳居两厢 车销售冠军,近来更是升至微轿第一的位置。奇瑞在普及 自动挡微轿方面也是不遗余力, 此次降价更是让国内自 动挡微型轿车的发展进入一个崭新时代。

华晨金杯获最具竞争力称号

据悉,华晨金杯最近获得了商务部颁发的"2006 最具 市场竞争力品牌"的荣誉。而代表金杯高档商务品牌的金 杯阁瑞斯更是凭借自身良好的品质和优越性价比在短短 一年多时间里在国内商务车市场上建立了自己的品牌地

拥有卓越的动力性能。这款车配备排量 2.7 升顶置 双凸轮轴的丰田发动机,拥有惊人的载重爬坡续航能力。 采用横向流动吸排气布置、双排气管,排气效率高。在安 全性能上, 阁瑞斯采用丰田公司精心研发的世界顶级水 准的 GOA 安全设计,使车体具备最新的正面、侧面防撞 性能,高强度的座舱车侧配置四门防撞钢梁,达成顶级的 全面防护。ABS、电子感应式 SRS 气囊、高性能前通风碟 式制动盘、五门中控锁、全方位的高视野设计,构筑了一 道主动性、被动性兼备的安全防线。这款车采用前部双横 臂式扭杆独立悬架、后部前置斜定位臂式独立悬架,提高 驾乘的稳定性。 晨 光

写 车 市 活 动



东风日产中原专营店 举行汽车全能赛

记者近日从东风日产获悉,3 月 15 日至 4月19日,该公司举行"NISSAN汽车全能赛 金牌英雄会"。参与车型有轩逸、天籁、骏逸、骐 达、颐达等。活动设有天籁、轩逸倒车影像竞 技、太空舱游戏竞技等多项内容,参加倒车影 像竞技活动还有机会获取万元足金金牌。3月 17日,众多客户及媒体记者在东风日产中原 专营店参与了本次活动。据介绍,此次"全能 赛"的举办,旨在给潜在消费者提供了解以轩 逸为主的东风日产各车型的机会,让消费者在 动态的参与过程中增进对各种车型技术特点 的了解,感受先进技术所带来的愉悦驾驭和便

以轩逸为例,客户不仅可以通过参与仿真 度高的太空舱模拟试驾, 切身地体验 XTRONIC CVT 无级变速器的先进性和技 术特点,还可以了解 XTRONIC CVT 和全新 发动机完美配合所带来的顺畅驾驭和节能环 保;天籁除增配倒车影像之外,还增添了前席 按摩皮座椅、车载 DVD 影像系统、车载蓝牙 电话免提系统、7英寸彩色液晶显示器、LED 迎宾踏板和木纹饰板组件等七大配置。获得 当日单项冠军的陈先生表示,目前多数轿车上 所装备的倒车辅助系统是依靠回音探测距离 并以通过不同频率的声音进行提示,但光凭声 音提示毕竟心里不够踏实, 而且对声音的判 断也必然会存在误差。天籁的倒车影像系统 通过视觉让驾驶者完全掌握车尾的情况,倒车 细节一目了然。而 TIIDA 则凭借其"动力、节 油、安全、空间"四位一体的品牌特点,也成为 试驾活动中的亮点之一,它搭载了日产先进 的 HR16DE 全铝合金发动机,因为装置精良 并将轻质化的概念应用其中, 使其具备动力 输出强劲,油耗、排放双低,静肃性绝佳的优 越性能;安全方面,拥有三重安全理念的 TII-DA 已经在 C-NCAP 的权威测评中获得最高 的四星安全评;除此之外,TIIDA外表精巧紧 凑,内部空间的宽敞舒适程度却可与一些高级

其他的活动内容还包括骏逸随心空间大 比拼、颐达空间填充游戏等,奖品丰富精美,让 参与者在身心得到娱乐放松的同时,切实了解 各种车型的性能与特点。

参与此次活动的车主刘先生认为,对于消 费者而言,此次的试驾活动不失为一个选购轿 车的良机。通过参与活动,他们可以直接了解 各系轿车的性能与特点,着重比较轿车的操控 性、安全性、动力性等方面的关键特性,在体验 驾驶乐趣的之余选购到一辆称心满意的座

东风日产•科技潮 TEANA 森新春版 突破诞生



东风日产中原专营店

销售热线: 0371-67682111 67665088 服务热线: 0971-67661222 67033021

开封汽车型 销售热线: 0378-3965898 3966166 地址: 开封市滨河路中设 5 号 经 周口万昌汽贸

地址: 同口市交通路与人闸路交叉口向西 200 米路南